SEIBUKAN NEWS

März 2018
Okinawa Delegation 
Dieses Jahr begann mit einem großartigen Event. Eine Delegation japanischer Meister aus Okinawa kam nach Kelheim und München. Der Wochenendlehrgang war ein voller Erfolg, ich hoffe, alle die mit dabei waren, konnten dieses tolle Erlebnis ebenso genießen wie ich.
Niederbayerische Meisterschaft
Zu diesem Anlass fand eine Jinbukan Kobudo Vorführung statt, die sehr geschätzt wurde. Im Jahr 2019 wird Kobudo auch ein Teil der Bayerischen Meisterschaft. Vielen Dank allen, die an der Vorführung im Februar teilgenommen haben, für Ihre Unterstützung.

Prüfung für Senioren und Trainierende mit Handicap
Spezielle Prüfungen für Senioren und Karatekas mit Handicap sind hier geplant.
Ich hoffe sehr, dass sich diese Möglichkeiten in der Zukunft auch bei Kobudo durchsetzen.

Okinawa – August 2018
Ein Team aus 16 Karatekas und Kobudokas wird Ende Juli ihre Reise nach Okinawa antreten, um Anfang August an der  „Ersten traditionellen Meisterschaft“ teilzunehmen, die von der Regierung Okinawas ausgerichtet wird. 
Diese 16 Seibukanler werden im Juni 2018 einen Karate- und Kobudo-Lehrgang in Kelheim veranstalten. Ich hoffe auf eure zahlreiche Teilnahme an diesem Karate- und Kobudo-Lehrgang sowie am Selbstverteidigungstraining und einer geplanten Prüfung.

3. November 2018 – J. Measara Dento Budo Sai 
Erstmals findet eine Veranstaltung dieser Art am 3. November diesen Jahres statt. 

Geplant ist, diese dann jährlich zu veranstalten. Es handelt sich hierbei um einen Karate- und Kobudo-Lehrgang, eine Karate- und Kobudo-Meisterschaft in Kata mit Punkte-System -Auswertung (kein Fahnen-System) für Jung und Alt, Männer und Frauen. Zudem soll an diesem Tag der beste Trainer des Seminars von den Teilnehmern gewählt werden. „Best Sensei of the Year“. Alle interessierten Senseis sollen sich bitte baldmöglichst melden. Die Gewinner der Meisterschaft werden im Übrigen mit einer Urkunde und einem Pokal gebührend gefeiert.

Reise ins Mecca des Karate 
Für Dezember 2018 ist eine Reise nach Okinawa geplant. Interessenten sollen sich bitte so bald wie möglich unter Angabe von Name und Gürtelgrad melden. Die Reise wird Trainingseinheiten in Karate und Kobudo bei Okinawa Meistern beinhalten, aber natürlich auch die Möglichkeit bieten, bei kleinen Sightseeing-Touren die Sehenswürdigkeiten des Landes kennenzulernen. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt auf 25 Personen! Durch die Vorabinformation habt ihr die Chance, euch anzumelden, bevor die Ausschreibung auch an andere Stilrichtungen durch das BKB/DKV Magazin veröffentlicht wird. 

Training und Prüfung in Dubai 
Im August/September findet zudem eine Reise nach Dubai statt, die Training und Prüfung beinhaltet. Auch eine Dan-Prüfung ist geplant. Bitte meldet euch also baldmöglichst an, wenn ihr Interesse habt. Neben den Trainingseinheiten machen wir natürlich auch ein bisschen Urlaub mit Sightseeing, Einkaufsmöglichkeiten, Wüstensafari etc. 

USA/Cuba
In Planung befindet sich außerdem noch eine Reise nach Cuba und in die USA.
Bei Interesse an jeglichen Events aus den Seibukan News bitte e-mail an Monika: Toko-buero@gmx.net 
oder ein Anruf im Honbu Dojo bei mir: 09441-12439
J. Measara 
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